

Znak sprawy: ZP/08/2021

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot. postępowania pn.:

Zakup sprzętu laboratoryjnego do badań dla AWF Katowice – 3 części.

Zamawiający informuje, iż do postępowania ZP/08/2021 wpłynęło następujące pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

Dotyczy części nr 1

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z wnętrzem wykonanym ze stopu stali nierdzewnej z domieszką miedzi? Proponowane przez nas rozwiązanie łączy w sobie antyseptyczne właściwości miedzi oraz łatwość czyszczenia wnętrza stali nierdzewnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z wnętrzem wykonanym ze stopu stali nierdzewnej z domieszką miedzi. Uzasadniając decyzję, Zamawiający wskazuje, iż właściwości antyseptyczne wykazują materiały wykonane w 100% z miedzi. Stop miedzi i stali nierdzewnej ma już o wiele mniejsze właściwości antyseptyczne. Poza tym wnętrze wykonane z takiego stopu może zmieniać kolor, ulegając utlenianiu, wpływając negatywnie na pracę urządzenia. Przy intensywnym czyszczeniu i dezynfekcji, jakim poddawane jest wnętrze inkubatora w trakcie długoterminowego użytkowania, 100% stal nierdzewna pozostaje rekomendowanym materiałem.

Pytanie nr 2

Pytanie do wzoru umowy

Część 1.

§3.

Pkt.3

Czy Zamawiający zamieni zapis w projekcie umowy na:

„W okresie gwarancji Wykonawca jest zobowiązany dokonać nieodpłatnej naprawy przedmiotu umowy a po trzech naprawach tego samego podzespołu wymienić przedmiot umowy na nowy?”

Zgodnie z procedurą Producenta nie stosuje się wymiany Urządzenia na nowy a podejmuje się próbę naprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 3

Pytanie do wzoru umowy

Część 1.

§3.

Pkt.6

Czy Zamawiający zamieni zapis w projekcie umowy na:

„Wykonawca gwarantuje wymianę uszkodzonego przedmiotu umowy w czasie nie dłuższym niż 14 dni roboczych od dnia rozpoznania reklamacji.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Zamawiający